

ПРОТОКОЛ
заседания рабочей группы Совета национальностей
муниципального образования «Ульяновский район»

Дата: 27.12.2023

Время:14.00-15.00

Место: конференц-зал заседаний администрации МО «Ульяновский район».

На заседании присутствовало 24 человека, из них 6 в режиме ВКС

ПОВЕСТКА ДНЯ:

Со вступительным словом выступил глава МО «Ульяновский район» Кузин Владимир Борисович и первый заместитель главы администрации муниципального образования «Ульяновский район» Ермайкина Ирина Александровна.

Кузин В.Б огласил повестку дня, вопросы регламента и отметил, что сохранение этнокультурного развития района очень важно для региона. Население должно знать свои корни, культуру и традиции.

1.По первому вопросу:

О выполнении требований законодательства, направленных на профилактику терроризма на территории муниципального образования «Ульяновский район» заслушали Вдовину Марину Павловну - начальника отдела по делам ГО, ЧС, мобилизационной подготовки и взаимодействию с правоохранительными органами администрации муниципального образования «Ульяновский район».

В настоящее время обстановка в области противодействия терроризму и экстремизму на территории муниципального образования «Ульяновский район» остаётся стабильной и контролируемой. Радикально настроенных групп населения, деструктивных общественных организаций не выявлено. Ситуация на постоянном контроле.

Протестных акций политической направленности, межнациональных и межконфессиональных конфликтов на территории муниципального образования «Ульяновский район» в 2023 году не зафиксировано, фактов пропаганды национальной и религиозной розни за анализируемый период не зафиксировано.

В Ульяновском районе проводится большое количество мероприятий, направленных на профилактику идеологии терроризма и экстремизма, в том числе в средствах массовой информации. На официальном сайте администрации муниципального образования «Ульяновский район» опубликовано 20 статей и 2 видеоролика. В районной газете «Родина Ильича»

размещено 12 статей, информирующих о проведении антитеррористических мероприятий в муниципальном образовании. Информация о профилактике терроризма размещается и периодически обновляется в электронных дневниках комплексной программы информационной системы «Сетевой Город Образование».

С целью недопущения вовлечения несовершеннолетних в деструктивные группы в сети Интернет, выстроена тесная работа с Центром Информационной Безопасности Детей г. Ульяновск, специалисты которого периодически проводят занятия с учащимися школ и индивидуальное консультирование. В 2023 году фактов вовлечения несовершеннолетних в деструктивные группы не зафиксировано.

Особое внимание уделяется организации досуга населения в целом и молодежи в частности. Создание благоприятных условий для культурного досуга подрастающего поколения является одним из направлений молодежной политики. Ведется работа, направленная на изменение формы работы с молодежью, организации волонтерского движения. За 2023 год проведено более 500 мероприятий с участием представителей религиозных и общественных деятелей и представителей культуры, охват населения составил более 10000 человек. Прошли информационные программы «Жертвы террора - дети», «Осторожно! Терроризм!», «Террор. Я предупрежден», «Трагедия не должна повториться». В День солидарности в борьбе с терроризмом, 3 сентября 2023 года в учреждениях района проведено более 50 мероприятий, с охватом более 1500 человек (классные часы на тему «Что я знаю о терроризме», «Для чего я помню 3 сентября», «Разговоры о важном»), в соответствии с утвержденным планом. Наиболее ярким стало мероприятие, проведенное в МОУ Охотничьевская СОШ, в ходе которого почтили минутой молчания детей и взрослых, погибших в ходе террористической операции в Беслане, и в честь нашего земляка Дмитрия Разумовского, погибшего в ходе данной операции, провели кросс-забег «По тропам Симбирского Марафона». В учреждениях культуры проведена Всероссийская акция «Капля жизни», «Голубь мира».

В 2023 году не выявлено фактов распространения материалов, содержащих признаки неонацистской идеологии, вбросов псевдоисторической информации.

Фактов пресечения деятельности ячеек международных террористических организаций, оказания пособнической помощи террористам и иных преступлений террористической направленности не зафиксировано.

По результатам проведенного Мониторинга негативных тенденций, влияющие на обстановку в сфере противодействия терроризму на территории муниципального образования «Ульяновский район» не наблюдается.

РЕШИЛИ:

Принять доклад к сведению.

2. По второму вопросу:

О ходе оформления паспортов безопасности религиозных объектов находящихся на территории муниципального образования «Ульяновский район» заслушали Зинченко Ольга Григорьевна – начальника отдела общественных коммуникаций, Наила Ассадуловича Гизятуллова (Наил Хазрат) и Николая Валерьевича Генсицкого (Отец Николай).

19 сентября 2019 года вступило в силу постановление Правительства Российской Федерации от 05.09.2019 № 1165 «Об утверждении требований к антитеррористической защищенности объектов (территорий) религиозных организаций и формы паспорта безопасности объектов (территорий) религиозных организаций».

Указанные требования устанавливают обязательные для выполнения организационные, инженерно-технические и иные мероприятия по обеспечению антитеррористической защищенности объектов (территорий) религиозных организаций.

Обязанность по выполнению указанных мероприятий возлагается на руководителя религиозной организации, являющейся собственником объекта (территории) или использующей его на ином законном основании.

В целях выполнения требований к антитеррористической защищенности проводится категорирование объектов.

Для осуществления категорирования объекта решением руководителя, создается комиссия по обследованию и категорированию объекта.

На каждый объект, которому присвоена категория, в течение 30 дней после подписания акта обследования объекта разрабатывается паспорт безопасности объекта (территории).

Паспорт безопасности в течение 30 дней со дня его составления подлежит согласованию с руководителями территориального органа безопасности, территориального органа МЧС, территориального органа Росгвардии или подразделения вневедомственной охраны войск национальной гвардии и уполномоченного органа по месту нахождения объекта (территории), после чего утверждается руководителем религиозной организации.

На территории муниципального образования «Ульяновский район» подлежат обязательной паспортизации 13 религиозных объектов (3 мусульманских и 10 православных объектов).

Из 10 православных объектов 2 имеют паспорт безопасности (Женский монастырь Архангела Михаила, по адресу: с. Комаровка, ул. Октябрьская, д.26 и Церковь во имя Казанской Божьей Матери, по адресу: с. Елшанка, ул. Набережная, д.48б), у остальных 8 имеются готовые акты обследования.

Из 3 мусульманских объектов 1 имеет паспорт безопасности, получение еще 2 запланировано на 2024 год).

РЕШИЛИ:

Принять доклад к сведению.

3. По третьему вопросу:

О проведении выборов Президента на территории муниципального образования «Ульяновский район» в 2024 году заслушали Ермайкину Ирину Александровну-первого заместителя главы администрации муниципального образования «Ульяновский район».

1. Восьмые выборы президента Российской Федерации, согласно решению ЦИК, пройдут с 15 по 17 марта 2024 года. Владимир Владимирович Путин выдвинул свою кандидатуру на выборы Президента, как самовыдвиженец. Инициативная группа избирателей поддержала самовыдвижение Путина.

2. На территории муниципального образования «Ульяновский район» определено 28 УИК, с количеством избирателей 26 357 человек, из них:

1. Ишеевское городское поселение-7 УИК;
2. Большеключищенское сельское поселение-5 УИК;
3. Зеленорощенское сельское поселение-4 УИК ;
4. Тетюшское сельское поселение-2 УИК;
5. Тимирязевское сельское поселение-5 УИК;
6. Ундровское сельское поселение-5 УИК.

3. Определено общее количество общественных наблюдателей-88 человек, из них 8 человек в резерве.

26.12.2023 г. в р.п. Ишеевка прошло обучение общественных наблюдателей. В нем приняло участие 80 наблюдателей, что составляет 100% от заявленного количества, 8 наблюдателей (резерв) обучатся 30 января 2024г.

4. С 25 по 27 декабря 2023 года на территории муниципального образования «Ульяновский район» ведут сбор подписей 10 человек, которые собирают подписи в поддержку Путина В.В., как кандидата в президенты РФ.

РЕШИЛИ:

Принять доклад к сведению.

Первый заместитель главы администрации
МО «Ульяновский район»

И.А. Ермайкина

Исполнитель:
Ольга Григорьевна Зинченко,,
начальник отдела общественных коммуникаций
88425420577